



Temesvári megállíthatatlan

Az alig 16 éves magyar teniszbajnoknő, Temesvári Andrea élete eddigi legnagyobb sikerét érte el a luganói nemzetközi versenyen igen erős mezőnyében. A negyedik fordulóban, már az elődöntőbe jutásért, az elvesztett első játszma után magabiztos játékkal 4:6, 6:3, 6:0-ra verte a mumusának tartott brazíliai Medradot. A döntőbe jutásért dél-afrikai versenyzővel küzd.

A hamburgi nemzetközi teniszbajnokságon Taróczy és Günthardt a páros küzdelmekre összpontosított. A második fordulóban a WCT fedettpályás világbajnok párosa igen nehéz ellenfelet kapott a lengyel Fibak és az ausztrál Fitzgerald személyében, de jól ment a játékok és 6:3, 6:3-mal kiharcolták a továbbjutást.

Május 23-án Szegeden

Látványosság, szórakozás a megyei OSN-ünnepségen

A mai, szombati, vásárhelyi és makói OSN ünnepség után a következő hét végén Szegeden a megyei bemutatóra kerül sor. Az előkészületek megtörténtek, szinte valamennyi műsor-számot a helyszínen próbálják. A három fő szervező, dr. Nádudvari Tibor, Fazekas Erzsébet és Hajdúszits József a legapróbb részleteket is kidolgozta, nem véletlenül vallják: „A megyei OSN ünnepség sikeréért mi mindent megtettünk!”

Nézzük, a forgatókönyv alapján mit kínálnak május 23-án az érdeklődőknek? Kezdenénk a megyei KISZ-bizottság több ezer fiatal megmozgató szervezésével, a

Rakparti-trapp-party-val, amelynek résztvevői az ünnepélyes megnyitót követően érkező stadionba, s egy kör megtétele után elfoglalják helyüket a lelátón. Egyébként a trappolástól a Magyar Rádió egyenes közvetítésben számol be május 23-án. A nagy érdeklődésre való tekintettel a szervezők úgy tervezik, hogy három turnusban rajtoltatják a résztvevőket: 10 óra-

kor indulnak a felnőttek és a sportolók, 10.10-kor az ifjúságiak, míg 10 óra 20 perckor a családok. A futásért felelős Zalai Antal, a megyei KISZ-bizottság munkatársa elmondta, szeretnének kedveskedni — mégpedig csokoládéval — azoknak a 10 éven aluli gyerekeknek, akik szüleiket is elviszik, azok pedig, akik a nagyszülőket is megnyerik a kocogásra, dupla mennyiségű csokoládét kapnak. Egyébként családos játékos sportvetélkedőt a délelőtti folyamán később is rendeznek.

Látványosságukkal, színészségükkel bizonyára megnyerik a nézők tetszését a középfokú iskolák fiútanulói, a Szeged városi általános iskolák felső tagozatos tanulói, a bemutatói, a csongrádi, a makói, a szentesi és a vásárhelyi városi ünnepségek legjobb gyakorlatai, valamint hat munkahelyi munkaközi tornája és a középiskolák lányok szószoros értelemben vett ritmikus gyakorlata. Kellemes szórakozást ígér az MHSZ és a sportági bemutató is.

Szép volt, Béla!



AK-ban Kovács Béla, és felejtethetetlenül búcsúzott, hiszen két bajnoki pontot jelentő gólt fejt a 82. percen. Szép volt, Béla!

— A Vasas elleni találkozót volt életem 52. NB I-es mérkőzése, és ez a búcsúgó az 5. élvonalbeli! Azt hiszem, ez marad a legszebb és a legemlékezetesebb számomra.

— Hogyan tovább?

— Visszamegyek Budapestre, még két évig szeretnék futbalozni. Ha valamelyik fővárosi NB II-es

együttessel megkeres, örömmel igent mondom.

— Az NB II-ben a csapat vezéregyénisége voltál, az NB I-ben viszont szinte nem is láttunk a pályán. Miért nem került sor játékosra?

— A bajnoki szezon kezdetén édesanyám meghalt. A gyász nagyon megviselt. Hibáztam, hogy a második mérkőzésen a Videoton ellen elváltam a játékot. Ez nagyon rosszul sikerült. Az FTC ellen nyert először a csapat, én csak tartalék voltam. Ettől kezdve aztán úgy érzem, megfeledeztek rólam. Amikor nem vittek el alapozni, már éreztem, hogy lemondtak a játékomról. Ez nagyon rosszul esett. Hét hosszú hónapig még a kispadra sem kerültem, de meg edzőmérkőzéseken sem számítottak rám. Nem fértem bele az elképzelésbe, mindig úgy éreztem, hogy én vagyok a 19. játékos. Talán ezért is adtam fel.

Kovács Béla búcsúzik Szegedtől, de a csapattól nem. „Mindig szurkolni fogok a SZEOL-nak, minden fővárosi mérkőzésükön ott leszek!” — mondja, aztán gyorsan „bedob” egy poént, amolyan büfelejőt, hiszen a Szegeden töltött két évét nem lehet csak úgy egyszerűen, egy kézfogással elintézni...

Bagaméry László

Hét vége a pályákon

Négy jelentős sporteseményre kerül sor a hét végén Szegeden — valamennyi labdajáték lesz. A sort a SZEOL AK OB I-es pótolsai kezdik, szombaton a kora délutáni órákban játszanak, így a szurkolóknak csupán pár métert kell megtenniük, és a Sportcsarnokban a Volán SC NB I-es kézilabdacsapatának szurkolhatnak. Akiknek netalán nem volt elég a kézilabdából a Szőregi úton folytathatják a buzditást, ahol a DÉLÉP SC NB I/B-s együttese játszik.

Másnap, vasárnap délelőtt a Sportcsarnokban női kosárlabda-mérkőzést rendeznek, a SZEOL AK csapata a Felszabadulási Kupa sorozatban a Szolnoki MÁV MTE együttesét fogadja. Délután a Hungyadi téren NB II-es labdarúgó-találkozót bonyolítanak le, a Szegedi Dózsa az első öbte kerülésért harcoló Kecskeméti SC-vel csap össze a bajnoki pontokért.

KÉZILABDA

A Volán SC NB I-es férfi kézilabdázói szombaton délután 4 órakor az Újszegedi Sportcsarnokban a Várpalotai Bányász együttesét fogadják bajnoki mérkőzésen. A csapatból mindenki egészséges, Szabó László két bajnoki mérkőzésre szóló eltöltése is lejárt, így a szegediek komplett csapatukkal vehetik fel a küzdelmet.

Hétfőn délután 5 órakor újabb hazai mérkőzés következik, méghozzá rangadó. A Volán SC a BEK-győztes Bp. Honvéd ellen lép pályára, minden valószínűség szerint az alábbi összeállításban: Bartalos Z. — Tenke E., Lelc, Szabó L., Oláh B., Tóth G., Hubai.

A DÉLÉP SC NB I/B-s férfi kézilabdacsapata szombaton délután 5 órakor a Szőregi úti Sporttelepen a Hajdúszoboszlói GÁZLÁNG együttesével játszik. A szegediek legutóbb bravúros döntetlent értek el Komlón, eddigi mérkőzések során először veszítettek pontot. A DÉLÉP SC várható összeállítása: Farkas — Dobó, Várhegyi, Danyi, Barabás, Paku, Zsodi, (Tamás).

KOSÁRLABDA

A Felszabadulási Kupa női csoportjában a csapatok többsége hat mérkőzést

játszott eddig. A szegediek mostani ellenfele, a Szolnoki MÁV MTE, szintén kétszer nyert, négyszer vereséget szenvedett, kosárlétszámok viszont jobb, mint a SZEOL-é, ezért áll jobban a táblázaton. A kék-feketék a múlt hét végén két nem várt vereséget „szedtek” össze, most javíthatnak mérlegükön.

A mérkőzés délelőtt 11 órakor lesz az újszegedi Sportcsarnokban.

LABDARÚGÁS

Az NB II-ben már csak három forduló van a bajnokságból, azt egy hét alatt lebonyolítják, mert szerdán ismét játszanak a csapatok. A Szegedi Dózsa együttesére nehéz feladat vár, ellenfele, az NB II-es tagságért küzdő KSC bizonyára mindent elkövet a két pont megszerzéséért, mert számára már a döntetlen is kudarcot jelenthet. Széll József, a Dózsa megbízott edzője szintén tisztában van vele, milyen nehéz feladat

vár csapatára, mégis bizakodik. Jó játékot, győzelmet vár függetlenül attól, hogy helyzetükön már nem javíthatnak, viszont emelt fővel szeretnének búcsúzni. A tervezett összeállítás: Györfi — Zódi, Pócsik, Horváth, Olasz — Vojnics, Óze, Csomor — Kozma Gy., Pipicz, Gerecz. Csere: Merley, dr. Szeghalmi, Gara, Ladányi, Hágelmann.

VÍZILABDA

A hét végén folytatódik a vízilabda OB I küzdelem sorozata. A SZEOL AK együttese ma, szombaton délután fél 3 óratól az Újpesti Dózsa együttesét látja vendégül az újszegedi Sportcsarnokban. Az újpestiek a második helyet foglalják el a táblázaton, soraikban találjuk a világ egyik legjobb kapusát, Cserepyádot, valamint a sokszoros válogatott Kisst. A találkozó visszavágóját május 16-án Budapesten rendezik.

Sportműsor

Kézilabda
NB I. Férfiak Volán SC—Várpalotai Bányász, Újszegedi Sportcsarnok, 16. Lászlár, Veszter, NB I. B. Férfiak DÉLÉP SC—Hajdúszoboszlói Gázláng, Szőregi úti Sportcsarnok, 17. Megyei bajnokság. Nők. Tanárképző—HOD-GEP Dorozsma, Topolya sori pálya, 17.

Vízilabda
OB I. SZEOL AK—Újpesti Dózsa, Újszegedi sportcsarnok, 14.30. Szarka, Kocs, Labdarúgás
Megyei I. osztály Mártély—Makó, Mártély, 18. Bács megyei játékváros, SZYSE—Sándorfalva, Vasutas-stadion, 18. Göré. Előtte ifjúsági mérkőzések.
Vigadó Kupa. Kispályás labdarúgó torna, IV. forduló DÉLÉP—SZÜV, 10. STYX—Posta, 11. Budapesti—Alföldi, 12. VILKINZON—NKFV, 13. Flamengó—AFOR, 14. Fogtechnika—Odessa, 15. KOLOR—KOBVIL, 16. Belker—Vendégjáté, 17. Újszegedi Vigadó-pálya.

VASÁRNAP

Atlétika
Szeged városi gyermekbajnokság, SZEOL AK-stadion, 9.
Kézilabda
Megyei bajnokság, Nők. KISZV SE—Algyó, Szeged, Kertész utcai pálya, 9. Férfiak: DÉLÉP SC II.—Kinizsi Húsos, Szőregi úti sporttelep, 9. Kistelek—Mindset, Kistelek, Gimnázium pályája, 9.
Kosárlabda
Felszabadulási Kupa, B-csoport, Nők. SZEOL AK—Szolnoki MÁV MTE, Újszegedi Sportcsarnok, 11. Bacstay, Perjesi.
Labdarúgás
NB II. Középsoport, Sz. Dózsa—Kecskeméti SC, Hungyadi tér, 17. Bogyó.

Terrületi bajnokság. DÉLÉP SC Nagyszénás, Szőregi úti Sporttelep, 17. Czenczlik, KISZV SE—Tiszakécske, Kertész u. 17. Kókavecz.

Megyei I. osztály. Kistelek—Szentesi Kinizsi, Kistelek, 18. dr. Jármai, Kinizsi Húsos—Csongrád, Szabadság tér, 18. Papp, Kis-kundorozsma—Alsóváros, Dorozsma, 18. Kereszturi, Fábriánsebestyén—Tanárképző, Fábriánsebestyén, 18. Bajnóczi, Apátfalva-Tápe, Apátfalva, 18. Szekeres F. Előtte ifjúsági mérkőzések.
Megyei II. osztály. Csanádpalota—Székkutas, Csanádpalota, 18. Horváth, Sz. Postás—Nagy-mágocs, Textil-pálya, 12. Molnár, Mórahalom—Domaszék, Mórahalom, 18. Jakus, Tisza-Új SK—Mihálytelek, Tiszasziget, 18. Engl, Szegvár—Csanytelek, Szegvár, 18. Oszlács, Pityvaros—Bordány, Pityvaros, 18. Kiss. Előtte ifjúsági mérkőzések.

Megyei III. osztály. Forráskút—Pusztamérges, Forráskút, 18. Szász, Szatymaz—Záikányszek, Szatymaz, 18. Kállai, Csengele—Asóthalom, Csengele, 18. Barna, Pusztaszer—Ötömös, Pusztaszer, 18. Rácz, Algyó—Dóc, Algyó, 18. Varga, Rószke—Ruzsa, Rószke, 18. Jekő. Előtte ifjúsági mérkőzések.
Országos ifjúsági és serdülőbajnokság. SZEOL AK—Szolnoki SI, SZEOL AK-stadion, 10.30. Kubatovics, illetve Magyar.

HÉTFŐ

Kézilabda
NB I. Férfiak, Sz. Volán SC—Bp. Honvéd, Újszegedi Sportcsarnok, 17.
Labdarúgás
Radnóti-hétfők. A Tavasz Kupa döntője, Old Boys—SZEOL, 18. Kiss J., Engl.

Két évvel ezelőtt, amikor a SZEOL AK labdarúgószakosztálya leigazolta a 29 éves Kovács Bélát, kevés szurkoló tartotta jelentős erősítésnek. Aztán, ahogy 4–5 mérkőzés után játékba lendült, egyszeriben a csapat vezéregyénisége lett. Az NB II-ben 36 mérkőzést játszott a SZEOL AK-ban, és beállós létére 9 gólt lőtt! Az akkori edző, Kovács József év végi értékelésében Kozma Zoltán mögött a második helyre rangsorolta. Az egész éves teljesítményt figyelembe véve Kovács Béla, csapata legjobbjává vált. Amikor ezt közöltük vele, a dícséretet szerényen elhárította. „Ha én voltam a csapat legjobbjává, azt csakis játékosársaimnak köszönhetem!” Amikor Szegedre került, Kovács József így nyilatkozott róla: „Béla a Vasas Izzó sikereinek fő részese volt. Beállós poszton játszik, meghatározó egyénisége lehet a csapatnak”. És Kovács Béla igazolta az edző szavait, úgy mond „behúztam” a SZEOL-t az NB I-be. A legmagasabb osztályban aztán hiába vártuk góljait, nem került „tűzközelbe”.

Egy évre jött Szegedre, aztán még egyet „itt ragadt”. Most a bajnokság befejeztével búcsúzik attól a várostól, amelyet megszeretett, búcsúzik a játékosársaktól, akik megszerették. El kell telnie jó néhány napnak, hogy az öltözőbe újból hangulat költözzön, hiszen ő volt a mókamester, aki a legnehezebb helyzetben is mosolyt, kacagást varázsolt környezetére.

Az Alabárdos borozóban ültünk le néhány percre beszélgetni. Ilyenkor mindig azt szokás írni az újságíróknak, hogy kortyol a kólából, vagy komótosan kavargatja a gőzölög feketét. Mi két-két deci egri bikavért rendeltünk, aztán elkezdtük a beszélgetést:

— Húsz évvel ezelőtt lettem igazolt labdarúgó Budapesten, az Autótaxi SC-nél. Itt nyolc évet játszottam, majd az NB I-be felkerülő Eger igazolt. 1975-től négy éven keresztül a Vasas Izzóban folytattam sportpályafutásom, 1979-ben a Volán SC-hez kerültem, majd 1980-ban a SZEOL AK-hoz.

Az első NB I-es mérkőzését 1977-ben az Újpesti Dózsa ellen játszotta a Vasas Izzó csapatában. Ráadásul Töröcsiket kellett semlegesítenie. A debütálás sikerrel járt, hiszen a Népsportban 7-es osztályzatot kapott!

1982. május 6. Délmagyarország: „Kovács Béla búcsúgóljával: SZEOL AK—Bp. Vasas 2-1 (0-0). Ezúttal szerepelt utoljára a SZEOL

Úszás

Szeged—Szentest párharc

Szentesen bonyolították le a megyei úttörő-olimpia úszóversenyét. Az eseményen 16 iskola 220 tanulója vett részt. Eredmények, kisdobos, leány, csapat: 1. Szentesi Köztársaság téri ált. isk., 2. Szegedi Zrínyi, 3. Szegedi tanárképző I. sz. gyak. Egyéniben: 1. Buzder (csongrádi Domokos Rókus), 2. Kónya (szegedi Zrínyi), 3. Oláh (szegedi Odessa II.). Fiú, csapat: 1. Szegedi Tanárképző I. sz. gyak., 2. Szegedi JATE Ságvári gyak., 3. Szentesi Köztársaság téri. Egyéniben: 1. Kenyeres, 2. Szabó, 3. Kánitz (mindhárom tanárképző I. sz. gyak.). Úttörő,

Atlétika

Megyei ifjúsági bajnokság

Kevés induló részvételével rendezték meg Szegeden az atlétika megyei ifjúsági bajnokságát, melyen Szabó Erzsébet, Szopori Erika és Domonkos Anikó sokoldalú képessége ismét megcsillant.

A bajnokok és a megírtak eredményei:

Fiúk, 100 m: Péter (HVSE) 11.1. 200 m: Péter (HVSE) 23.5. 400 m: Tóth (SZEOL) 53.5. 800 m: Károly (HVSE) 2:04.0. 1500 m: Györi (SZVSE) 4:18.7. 3000 m: Györi (SZVSE) 9:23.7. 110 m gát: Kabát (SZEOL) 19.0. Magas: Tóth (HVSE) 180. Távol: Dobsa (MSVSE) 599. Hármás: Szűcs (SZVSE) 13.07. Rúd: Kendi (HVSE) 340. Súly: Vajkov

(SZEOL) 13.04. Diszkosz: Vujkov (SZEOL) 47.05. Gerely: Szabó (SZEOL) 61.90. Kalapács: Gregor (SZEOL) 41.25.

Leányok, 100 m: Rostás (SZEOL) 12.8. meghívásos: Szabó (SZEOL) 12.4. 200 m: Rostás (SZEOL) 27.4. megh.: Szabó (SZEOL) 56.9. 800 m: Cseh (SZVSE) 2:20.6. megh.: Szabó (SZEOL) 2:18.2. 1500 m: Cseh (SZVSE) 4:57.1. 100 gát: Domonkos (SZEOL) 16.8. megh.: Szopori (SZEOL) 15.8. Magas: Domonkos (SZEOL) 155. megh.: Szopori (SZEOL) 160. Távol: Domonkos (SZEOL) 525. megh.: Szopori (SZEOL) 515. Súly: Domonkos (SZEOL) 11.67. Gerely: Domonkos (SZEOL) 42.00.

M. T.

Tenisz

Jól kezdtek a JATE SC fiataljai

A fehér sport fiatal szerelmeseinek már hetekkel korábban elkezdődött a megyei szintű egyéni és csapatbajnokság. Az ifjúsági, serdülő és gyermek korosztályok versenyein igencsak kitettek magukért a JATE SC teniszesei, több első és második helyet szereztek.

Az ifjúsági és serdülőfiúk megyei csapatbajnokságát Szegeden, míg a lányokat Szentesen bonyolították le csakúgy, mint a gyermek korosztály egyéni és páros bajnokságát. Az ifjúsági fiúknál a JATE SC Klivényi G., Viharos, Pölöskei, Csánádi összetételű csapata a második helyen végzett, úgyszintén a lányok Farkas, Kovács, Ribári, Nagy összetételű együttese is ezüstérmes lett. A serdülőfiúknál a JATE SC A csapata (Tóth, Kapuvári, Klivényi P., Mórác, Sipka) nyert a harmadik a Kinizsi Húsos, a negyedik a JATE SC B csapata lett. A lányoknál a JATE SC (Héger J., Cséfalvai, Kalapács, Horváth, Bakos, Faragó) a második, míg a Kinizsi Húsos a negyedik helyen végzett.

A gyermek korosztály megyei egyéni bajnokságát a fiúknál Szántai (Kinizsi Húsos) nyerte, a további sorrend Kovács P., Pék és Bús (mindhárom JATE SC). Párosban a Kovács P., Pék duó végzett az első helyen, második a Szántai, Okos (Kinizsi Húsos) kettős volt. A lányoknál az egyéniben Faragó a második, Horváth és Bakos a harmadik helyen végzett, párosban pedig a Faragó, Horváth kettős nyert.